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Через українські удари у РФ є проблеми

У Любліні зняли прапор України з ратуші; Зеленський заявив
про великі проблеми Росії. Кореспондент.net виділяє головні
події вчорашнього дня.
У Любліні зняли прапор України з ратуші через рішення Зеленського

За даними Wiadomosci, український прапор, який майорів над Люблінською ратушею
разом із прапорами Польщі, Європейського Союзу та Любліна, було прибрано. У мерії
повідомили, що цей крок є відповіддю на нещодавні дії влади в Києві та присвоєння
Окремому центру спеціальних операцій Північ найменування імені Героїв
УПА. Незважаючи на зняття прапора, Люблінська міськрада заявила, що місто
залишається союзником Києва у боротьбі за незалежність та територіальну цілісність.

Також колишній посол Польщі в Україні Бартош Ціхоцький повернув український орден
За заслуги, який він отримав у 2022 році від президента Володимира Зеленського. 

Росія атакує мирні міста

Ніч на 2 червня стала однією з найтяжчих за останні тижні. Росія здійснила масований
удар по кількох українських містах одночасно. У Києві палають будинки, під завалами
залишаються люди, станом на 6:30 ранку четверо загиблих і десятки поранених. У
Дніпрі зафіксовано п'ятеро загиблих осіб і багато травмованих. У Харкові Росія
застосувала 15 ударних БПЛА та дві ракети, відомо про десятьох постраждалих,
серед них одна дитина. Ворог завдав кількох послідовних ударів по Запоріжжю,
уразивши спершу об'єкт критичної інфраструктури, а наступним ударом - об'єкт
промисловості.

Напередодні російські окупанти скинули бомби на багатоповерхівки у Дружківці.
Відомо про п’ятьох поранених серед цивільних. Як інформує Донецька обласна
прокуратура, ворог застосував три авіабомби ФАБ-250 з УМПК, які поцілили по
багатоквартирних житлових будинках.

Російські війська вранці 1 червня поцілили дроном у пологове відділення міської
лікарні у Білгород-Дністровському, де перебувало шість породіль.

Також росіяни атакувала цивільний транспорт у Конотопській громаді на Сумщині,
зокрема вдарили по вантажівках на АЗС. Внаслідок атаки загорілися дві фури. А на
автошляху в Буринській громаді ворожий дрон влучив у легковий автомобіль.

На Херсонщині, в с. Широка Балка, 1 червня внаслідок атаки російського дрона на
зупинці громадського транспорту загинув цивільний, повідомляє Херсонська обласна
прокуратура.

В Одесі кількість постраждалих від нічної дронової атаки зросла до п'яти людей,
пошкоджені інфраструктура та багатоквартирні будинки. А на Дніпропетровщині
росіяни майже 30 разів атакували три райони області безпілотниками та обстрілювали
з артилерії. Через обстріли поранено четверо людей.

Зеленський заявив про великі проблеми Росії

Російська армія більше не має безпечних доріг на півдні та сході України, а в
тимчасово окупованому Криму вже бракує пального. Усе - через успішні далекобійні
удари наших військових, які тепер дістають ворога по всій тимчасово окупованій
території. Як заявив президент Володимир Зеленський, станом на травень з ладу
виведено майже 40% первинної переробки нафти в Росії. Завдяки цьому українські
військові повністю контролюють логістику загарбників на захоплених територіях.
Зеленський додав, що поточна ситуація з паливним дефіцитом у Криму та інших
окупованих регіонах є черговим доказом того, що для загарбників на українській землі
не буде спокійних часів.

ЄС готує рішення щодо українських чоловіків - ЗМІ

Країни Євросоюзу обговорюють, чи варто позбавити українських чоловіків призовного
віку тимчасового захисту після березня 2027 року. Згідно з внутрішнім документом
Ради ЄС, з яким ознайомився Euractiv, серед варіантів, що обговорюються, є
продовження тимчасового захисту зі звуженням його сфери дії, зокрема шляхом
"виключення чоловіків призовного віку" або осіб, які не виїхали з України легально.
Будь-яке таке обмеження застосовуватиметься до нових заявників, які шукають
статусу тимчасового захисту. При цьому будь-яке продовження або зміну схеми має
офіційно запропонувати Єврокомісія.

Речник Єврокомісії з питань внутрішніх справ Маркус Ламмерт на брифінгу в Брюсселі
підтвердив підготовку рішення щодо українців, нагадавши, що підтримка України з
боку ЄС непохитна.

DeepState зафіксував нові тенденції на фронті

Російські окупанти за травень на 37,5% збільшили кількість штурмових дій – до більш
ніж 7 тисяч, але мали просування лише на 14 кв. км української території. Як
повідомив моніторинговий проєкт DeepState, росіяни "повністю провалили травень –
найгірший приріст окупованої території починаючи з жовтня 2023-го, коли ворог
розпочав стратегічну наступальну операцію на більшості ділянок фронту. Вказано, що
тенденція з інфільтраціями окупантів залишається, але суттєво виросла реакція Сил
оборони на проникнення противника, які не дають ворогу накопичитися.

Затримання Францією танкера РФ: з’явилися деталі 

Затриманий Військово-морськими силами Франції танкер "тіньового флоту" Росії Tagor
прямував із російського Мурманська під прапором Камеруну до африканського
портового міста Лімбе. Як повідомила Атлантична морська префектура Франції, після
того, як на борт піднялася інспекційна група, перевірка документів підтвердила підозри
щодо неправомірності піднятого прапора. На борту танкера перебувало 23 члени
екіпажу, національність яких не розкривається.

Україна і Литва домовились щодо постачання СПГ

В Україну буде постачатись більше скрапленого природного газу (СПГ) з Балтики. Як
повідомила прем’єр-міністр Юлія Свириденко, досягнуто угоди про довгострокове
постачання СПГ через термінал Клайпеди. Також вона додала, що СПГ може
постачатись як від американських, так і близькосхідних виробників.

У Криму різко зросли ціни на бензин

У тимчасово окупованому Криму на тлі дефіциту пального з’явилися приватні
оголошення про продаж бензину за значно завищеними цінами - до 200–350 рублів за
літр. Про це пишуть росЗМІ. Оголошення почали з'являтися після того, як призначений
Росією глава Криму Сергій Аксьонов заявив, що бензин марки АІ-95 відпускатиметься
лише за талонами без обмежень, тоді як АІ-92 - не більше 20 літрів на авто з
забороною заправки каністри. Складнощі із сухопутною доставкою пального до Криму
виникли через те, що українські безпілотники фактично  поставили під контроль
федеральну трасу Р-280 з Ростова.

ППО і посилення позицій: Зеленський провів Ставку

Президент Володимир Зеленський провів засідання Ставки верховного
головнокомандувача, на якому розглянули результати виконання рішень, спрямованих
на посилення ППО і бойових бригад, а також зміцнення фронту. Президент розповів,
що перше питання стосувалося прямого фінансування бойових бригад для закупівлі
необхідного, передусім дронів. Друге питання – більш справедливого розподілу
особового складу для поповнення бойових бригад. Третє – розширення можливостей
бригад проводити БЗВП.

У Міноборони зробили заяву щодо програми PURL

Наразі обсяг внесків країн-партнерів у програму PURL є достатнім для продовження
постачання Україні зброї зі США. Про це повідомив Укрінформ з посиланням на
коментар пресслужби Міноборони. Відомство засекретило інформацію про кількість
допомоги в межах PURL, перелік країн-учасниць, номенклатуру озброєння та умови
контрактів.

Іран призупинив переговори зі США: Трамп відреагував

Іран призупинив переговори зі США на знак протесту проти розширення військової
операції Ізраїлю в Лівані. Корпус вартових ісламської революції наголосив, що Іран
вважає "перетин червоних ліній у Лівані та Газі прямим оголошенням війни та
нанесенням шкоди його національній безпеці та ісламському опору".

Президент США Дональд Трамп заявив, що припинення переговорного процесу між
Іраном та США не призведе до відновлення бойових дій, однак блокада Ормузької
протоки буде продовжена.
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